



今天
晴到多云
西南风3-4级
10-20℃

明天
晴到多云
南到东南风3-4级
10-19℃

今日1叠8版
总期数第8354期

晨报

新闻晨报

今日空气质量 上午:良到轻度污染
下午:良

追/求/最/鲜/活/最/实/用/的/新/闻 SHANGHAI MORNING POST

2021年11月14日 星期日 农历十月初十

习近平将同拜登举行视频会晤

新华社北京11月13日电

11月13日,国务委员兼外长王毅应约同美国国务卿布林肯通电话。

王毅说,习近平主席同拜登总统将于11月16日举行视频会晤。这次举世瞩目的会晤不仅是中美关系的一件

大事,也是国际关系的一件大事。两国人民和国际社会都希望会晤取得对两国和世界都有利的结果。两国元首对中美关系发挥着把舵领航的关键作用。双方要相向而行,为会晤做好准备,确保这次重要会晤顺利、成功,推动中美关系回到健康稳定发展的轨道。

布林肯表示,世界高度关注此次美中元首视频会晤,双方已为此进行充分准备,取得积极进展。美方期待在会晤中本着相互尊重的精神与中方分享对双边关系的看法,共同向世界发出强有力的信号。

针对美方近日在台湾问题上采取

的错误言行,王毅进一步表明中方严正立场。王毅表示,历史和现实已充分证明,“台独”是台海和平稳定的最大威胁,任何对“台独”势力的纵容和支持,都是对台海和平的破坏,最终都将自食其果。王毅说,如果美方真想维护台海和平,就应当明确、坚定地反对任

何“台独”行径,就应当信守在中美三个联合公报中作出的郑重承诺,就应当把一个中国政策落实到行动上,不再向“台独”势力发出错误信号。

双方还就能源安全、气候变化、伊朗核等问题交换了意见,同意就应对各类全球挑战保持对话。



北外滩滨江“风吹麦浪”

晨报首席记者任国强摄影报道 昨天白天,阳光明媚,微风和煦,不少市民趁着休息日来到北外滩滨江观麦田。只见一片金色麦田,麦穗笔直,颗颗麦粒碧绿饱满,麦芒直刺苍穹,微风吹过,轻轻摇曳。

虽然麦穗麦秆是人工布置的景观小景,但依然让来往的市民流连忘返,深入其中体验“风吹麦浪”的意境。不少市民表示,在都市中的黄浦江畔看见麦田感觉很新鲜、很惊奇。行走在麦田间小道,仿佛置身于乡间田野上,感受着这一片难得的丰收之美。大人们忙着打卡拍照,小朋友则捡着麦穗,玩得不亦乐乎。

趁着好天气,赶紧到北外滩滨江打卡,体验一下丰收的喜悦和美景。